

Работа на конкурсе

«Спасибо вам, фронтовики!»

Выполнила: Жимолоскина Ангелина

Класс:8

ОУ: МОУ «СОШ №3 с углубленным изучением музыкальных предметов им.  
А.П. Иванова»

Город Бежецк Тверская область

Руководитель: Бирюкова Наталья Николаевна

Учитель русского языка и литературы

Контакты: [natascha.biriuckova2012@yandex.ru](mailto:natascha.biriuckova2012@yandex.ru)

89157019817



Здравствуйте дорогие фронтовики – защитники Родины!

Я пишу вам из XXI века – века информатизации и компьютеризации, науки и техники. Может быть, вам даже не знакомы такие слова, как компьютер, сотовый телефон, интернет. Да, это реалии нашей жизни. Мы не представляем теперь жизни без удобного мобильного телефона, планшета или ноутбука. Вся информация под рукой. А ведь, именно вы, фронтовики, обеспечили нам – потомкам, все блага цивилизованной жизни. А самое главное, что вы подарили нам мирное небо над головой, спокойную счастливую жизнь. Жизнь в XXI веке интересна и насыщена. Мы учимся в школе, занимаемся спортом, музыкой и очень часто вспоминаем по книгам, по фильмам о вашем доблестном подвиге.

Война – это страшно, больно. Это потеря близких и родных, это ужас и страх, это атаки и бои, это воля к победе и ответственность за все. Мы, люди нового века «о войне знаем понаслышке». Но отклики войны слышны и сейчас. В мировом сообществе неспокойно: конфликт в Сирии, проблемы на Украине. Из телевизионных передач мы узнаем о трагедии людей, в жизнь которых нелепым образом ворвалась война. Мы понимаем, что это страшно.

На вашу долю выпала страшная Великая Отечественная война, которая длилась четыре года и унесла миллионы жизней.

22 июня 1941 года не предвещало ничего трагического: в школах только что отзвенели последние звонки, сданы выпускные экзамены и отпразднованы выпускные вечера. Но мечты на будущее были разрушены разрывами бомб, гранат, снарядов.

Мирно страна проснулась в этот июньский день,

Только что развернулась в скверах её сирень.

Радуюсь солнцу и миру, утро встречала Москва.

Вдруг разнеслись по эфиру памятные слова...

Голос уверенно-строгий сразу узнала страна.

Утром у нас на пороге запылилась война.

Для советских людей война длилась 1418 дней и ночей и была серьезным испытанием для всех: воинов, тружеников тыла, детей и стариков. Это была кровопролитная и жестокая пора.

Дорогие фронтовики, ваш подвиг в Великой Отечественной войне велик и бессмертен. Победа вам досталась дорогой ценой – 26,6 млн. человек погибли, из них почти две трети – мирное население, уничтоженное самым чудовищным способом. Об этом надо помнить и в настоящее время. Именно вы, как стена, встали на защиту Родины, не дрогнули перед силой фашизма. Вся страна мобилизовала силы. Повсюду были лозунги: « Всё для фронта – всё для Победы!»

Молодыми парнями, только что закончившими школу, прямо с выпускного бала вы ушли на фронт. « Вы уходили, за плечами оставив школьные пороги и мать, застывшую в печали на пыльной и пустой дороге». И именно на вас пал груз ответственности – победить фашизм. Трудные бои, тяжёлые ранения, нестерпимые обстоятельства которые казались нереальными, но вы их всё равно выдержали, смерть товарищей – всё пришлось вам пережить.

Месяц за месяцем, год за годом отдаляют наше общество от событий Великой Отечественной войны. Уходит в вечность ваше поколение, которое внесло решающий вклад в разгром фашизма.

До конца оценить подвиг можно, наверное, только прикинув его на себя, примерив условия, в которых он совершен к своему комфортному современному житью: а я смогла бы по горло в холодной грязи, пол-Европы по-пластунски, в блиндаже со вшами? В наше время трудно представить, как вы ходили в атаку, взрывали железные танки, совершали подвиги. А вы всё

превозмогли! Немало погибло людей на той страшной войне. Сейчас существует множество поисковиков, которые занимаются нахождением останков бойцов Великой Отечественной Войны. Теперь стоятobelisks по всей России, как память о тех страшных годах. Вы не испугались, не дрогнули, а бесстрашно шли в бой и тем самым приближали победу.

Пусть люди помнят слова Ю. Фучика: «Я хотел бы, чтобы все знали, что не было безымянных героев, что были люди, которые имели свое имя, свой облик, свои чаяния и надежды, и поэтому муки самого незаметного из них были не меньше, чем муки того, чье имя войдет в историю.»

И вот настал этот всеми долгожданный день – 9 мая 1945 года – День Великой Победы. В 2015 году наша страна торжественно отметила 70-летие этой великой даты. Сколько лет разделяет нас с вами, фронтовики! Но несмотря на годы, мы, ныне живущие, помним ваш подвиг, гордимся вами. Конечно, очень жаль, что ваша судьба была искалечена войной, что вы не знали уютной и комфортной жизни, но у вас есть ваш подвиг – «это ПОБЕДА – одна на всех мы за ценой не постоим». Слова знаменитой песни почему-то всплыли в моей памяти. Сегодня почти в каждой семье есть шкатулка, где хранятся фронтовые письма, фотографии и боевые награды. У каждой семьи своя история. Но всех объединяет одно – общая причастность к трагическим событиям Великой Отечественной войны. До сих пор письма с фронта – обожженные, надорванные, полуистлевшие – трогают нас до глубины души. С годами не забываются уроки той войны – горькие и победные. И всякий раз 9 Мая как-то по-особенному торжественно звучат слова: "Подвиг народа бессмертен".

Огромное спасибо, вам, фронтовики, что теперь я вижу мирное небо над головой, живу, люблю и учусь. Время уносит все дальше память об этой войне, и очень грустно, что с каждым годом редуют ряды ветеранов, которые участвовали в боевых действиях. Такова неумолимая философия жизни. Но

память о подвиге этих людей продолжает жить в наших сердцах. Закончить свое письмо я хочу словами из песни:

Поклонимся великим тем годам  
Тем славным командирам и бойцам  
И маршалам страны и рядовым  
Поклонимся и мертвым и живым!  
Всем тем, которых забывать нельзя  
Поклонимся, поклонимся, друзья  
Всем миром всем народом всей землёй  
Поклонимся за тот великий бой

Жимолоскина Ангелина, 8 класс, МОУ «СОШ №3 им.А.П.Иванова»

г.Бежецк, Тверская область

Руководитель работы:

учитель русского языка и литературы

Бирюкова Наталья Николаевна